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Vakantie Bijbel Week Outreach

Wat is een Vakantie Bijbel Week?

Een Vakantie Bijbel Week of V.B.W. is een leuk programma dat door verschillende kerken wordt aangeboden. Normaalgesproken vindt dit in de zomervakantie plaats om de kinderen en de families met de kerk en gemeenschap in verbinding te brengen.

V.B.W. is een effectieve manier van kinderevangelisatie met een tweevoudig doel: 
1. Jezus delen met kinderen die Hem niet kennen of een kerk zoeken.
2. Om kinderen die al naar de kerk komen dichter bij Jezus Christus te brengen. 
Over het algemeen zijn het twee of meer aansluitende dagen met thematische lessen en diensten voor kinderen. Het kan zowel ‘s-avonds als ook overdag plaatsvinden. 

Waarom een Vakantie Bijbel Week?

· Om kinderen tot de Heer te leiden
· Uittereiken naar de gemeenschap
· Te netwerken met gemeenschapsorganisaties
· Voorzien in retraite ervaring voor de lokale kinderen 
· De kans God’s voorziening in aktie te zien
· Het bouwen van eenheid en leiderschap binnen onze KIDZ G.A.N.G. teams

De allerbelangrijkste reden voor de V.B.W. is de kinderen in onze regio tot de Heer te leiden en tegelijkertijd de wandel met God te versterken in hen die Jezus al aangenomen hebben als Redder. 

V.B.W. als evangelisatie naar de gemeenschap toe, kan het leven van een hele familie veranderen. Sinds veel ouders betrokken zijn bij de bezigheden van hun kinderen, worden ook zij aan het evangelie blootgesteld en hebben daardoor de mogelijkheid Jezus als Redder aan te nemen. 

Het is leuk! Veel kinderen dienen God samen met ons en besteden ontelbare uren dienend in de kerk. Onze bediening biedt conferenties aan voor de mannen, vrouwen en jeugd en onze kinderen hebben ook een geestelijke retraite nodig. Dat is wat de V.B.W. kan zijn voor de kinderen in de lokale kerk.

Terwijl je plant voor de V.B.W. zul je God’s voorziening ervaren. Door groots te denken en grote doelen te stellen zul je beginnen te zien dat het Kidz G.A.N.G team naar een heel nieuw niveau begint te groeien in hun geloof en creativiteit.



Bij het hosten van een V.B.W. wordt er eenheid gebouwd in het Kidz G.A.N.G. team en groeit het team niet alleen in kracht maar ook op vele andere gebieden. Waardering voor- en vrijheid van het functioneren in de verschillende gaven onder de team leden, brengt tot gevolg dat het team een band schept en gezamenlijk naar hetzelfde doel toe werkt. 
V.B.W. maakt ruimte voor groei binnen het leiderschapsteam en de mogelijkheden voor kinderbediening worden duidelijk naar voren gebracht.

Planning van een Vakantie Bijbel Week
Bij het plannen van een V.B.W. moet je denken aan een thema. Je kunt hele thema weken online of bij de Bijbel winkel kopen. Als je zo een kant en klaar programma voor de V.B.W. koopt, komt het normaalgesproken met richtlijnen en hulpmiddelen die je nodig hebt om de hele week te plannen. https://www.cokesbury.com Je kunt natuurlijk ook creatief zijn en je eigen V.B.W. leerplan maken. Wel is het belangrijk van tevoren te bedenken welke ruimtes nodig zijn, welke leeftijdsgroepen aangeboden worden en hoe je die kunt onderverdelen.

1. Zet verschillende teams op. Eén team kan op zoek gaan naar een leerplan of de lessen voorbereiden. Een ander team zorgt voor snacks en knutsel werkzaamheden terwijl weer een ander team bereid is tijdens de V.B.W. te ondersteunen, assisteren en onderwijzen. Het doel is om zoveel mogelijk mensen te betrekken.
2.  Begin Op Tijd met de Planning, minstens twee of drie maanden van tevoren. Betere voorbereiding betekend minder stress tijdens de V.B.W.
3. Creëer een atmosfeer van gebed en vraag de Heilige Geest voor richting in ieder stadium van de voorbereiding en training. Bid voor de harten van de deelnemende kinderen en organiseer dagelijkse gebedstijden voor de vrijwilligers en medewerkers aan het begin van iedere dag van de V.B.W. Creëer in voorbereiding op het evenement een opwinding door een kwalitatief hoogwaardige reclamespot te maken alsook andere aankondigingen voor de kerk en social media ter promotie van de V.B.W. en het werven van vrijwilligers. Laat flyers drukken die ter evangelisatie dienen en tegelijkertijd aan ieder kind in Kidz G.A.N.G. gegeven kunnen worden om vrienden en familie uit te nodigen. 
4. Maak en manage een budget. (Zie bijgesloten voorbeeld budget)


Voorbeeld Indeling van Vakantie Bijbel Week

Chapel Setting (gezamelijk)
· Lofprijs en Aanbidding
· Les ( creative skits, poppenshow enz…)
· Bid voor de kinderen 
Rotatie (in leeftijds groepen)
· Small group aktiviteit (leer focus)
· Kutselwerk
· Snack
· Spelletjes
Chapel Afsluiting
· Re-cap (wat hebben we geleerd?)
· Prijzen
· Muziek
· Plezier
Met deze indeling kun je gemakkelijk 3 uur van de V.B.W. vullen. 

Na de Vakantie Bijbel Week

· Stel de knutselwerken en de foto’s van de kinderen tentoon in de klas.
· Laat tijdens de kerkdienst een power point foto’s of een video re-cap zien.
· Evalueer je programma. Bespreek met het team wat werkte en wat verbeterd kan worden. Maak een lijst met ideeën voor de V.B.W. van het volgende jaar. 
· Houdt de follow up bij. Breng enthousiaste teamleden samen die bereid zijn de evangelisatie in stand te houden. Connect met families die hebben deelgenomen aan de V.B.W.




     




